VHIVERTIDAL BE EXTRESATURA

Prueba de Evaluacion de Bachillerato

para el acceso a la Universidad de Extremadura
Curso 2019-2020

Materia: Matematicas I1 Tiempo maximo de la prueba: 1h 30 min,

INSTRUCCIONES PARA REALIZAR EL EXAMEN. El examen consta de 10 preguntas, cuyo valor es
de 2 puntos cada una. If] estudiante ha de elegir 5 preguntas.

Observacion importante: En ningin caso deberd responder a un nimero mayor del indicado porque en
la correccién del examen solo se tendrdn en cuenta las cinco primeras preguntas respondidas. Se seguird el
orden en el que las respuestas aparezcan desarrolladas por el estudiante, Si se desea que alguna de ellas no
sea tenida en cuenta, cl estudiante ha de tacharla y dejarlo claramente indicado. En ese caso, ademads de las
cuatro primeras preguntas sin tachar, se corregiria la que ocupe el siguiente lugar. Justificar las respuestas.

PREGUNTAS

: 1 —1 11
1. Seanlasma’cnces}i—(2 1 )me(4 _1).

a) Calcule los productos de matrices A- By B+ A, ;Se cumple que A B = B A? (1 punto)
b) Compruebe si es cierta la igualdad (A + B)? = A% B2 (1 punto)

2. a) Estudie en funcién del pardmetro A € R el siguiente sistema de ecuaciones: (1,25 puntos)

x + Az =1
z + y + Az =1
Az o~ oy oz =1

b) Resuelve el sistema (si es posible) para A = 1. (0,75 puntos)

—

3. Sean los vectores ¥ = (4,3, ), V= (&, 1,0) y @ = (2,1, @) (con a € R).

a} Determine los valores de  para que @, ¥y W sean linealmente independientes. (1 punto)
b) Para el valor o = 1 exprese W como combinacién lineal de ¢ v o/ . (1 punto)

4. Dados el plano II; determinado por los puntos (0,1,1), (2,0,2) y (1,2,6) y el plano T, dado
por la ecuacion x —y + z = 3. Calcule una recta que sea paralela a los dos planos y que no esté

contenida en ninguno de ellos, {2 puntos)
4:
5. Sea la funcidn f(z) = szz

a) Estudie las asintotas, la monotonfa (crecimiento y decrecimiento) y los extremos relativos
(méximos y minimos) de la funcién f(x). (1,5 puntos)

b) Con los datos obtenidos en el apartado anterior, represente de forma aproximada la gréfica
de la funcién f(z). (0,5 puntos)

6. Calcule los valores de a y b sabiendo que la siguiente funcién f(z) es derivable en todo su
dominio: (2 puntos)

2% +ar+b siz<l1

fla)=
24+ In{zx) siz>1
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Tiempo méximo de la prueba: 1h 30 min.

Materia: Matematicas I1

glz) = -3.

b

7. Sean las funciones f(z) = 1— z*

(0,5 puntos)
(1,5 puntos)

e

a) Represente la regién plana encerrada por las funciones f(z) y g(z).

b) Calcule el drea de la regidn anterior.

(2 puntos)

8. Calcule la integral

3z
a? —z—2

/

9. Se realizaron dos debates electorales, uno el lunes y otro el martes, Se hizo una encuesta a

1.600 personas para estimar la audiencia, de las cuales: 1.100 personas vieron el debate del

lunes, 1.000 vieron el debate del martes y 300 no vieron ninguno. Eligiendo al azar a uno de

los encuestados:

(1 punto)

a) Calcule la probabilidad de que viera los dos debates.

(1 punto)

b) Si vio el debate del lunes, calcule la probabilidad de que viera el del martes.

16n
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10. El radio de un pist

tipica de 0,01 cm.

(1 punto)

a) Calcule la probabilidad de que un pistén tenga un radio mayor que 5,01 cm.

(1 punto)

b) Calcule la probabilidad de que un pistén tenga un radio entre 4,98 vy 5 cm.

[ UDPNGINSIP 3P BIqRL

DODAYL  0D0E'L QOGO 000U 0COOTL  QUDO'L  GOOOTR  O0OOL QO0C'L  G000°)
GEEED  BEEG'D  EEESC  G6A8'0  BBSET0  6666'0 OGBS0 BGEE'D 68560 68860
GSEED  GEEED GBS0 GOAS'C  BEBED GBS0 8B56'0  BSBE0  BGGE'G 66560
GEEE'D  GGBS0  BE6E'C  GBAE'C  EEGS0  GESE0  6696'C 66860 BAES'0 586D
9566'C  9BEE'0  SEA60  9BAFC 80650 9e66'D  §6EE'C 88860 B36E 0 98660
QBBE'D  LEAG'D  LABSD  BEH0 L6660  I68G'C L5660 [S660  IB6E0  BBE'C | PE
LE66'0 DEAEG  U566'D 0B850 95660 SAE60 95860 SABED  GEEED  SBEEC [ £E
SEGE'0  OBAE'G GBS0 SEESD  vEGED  vASE'D  pEGE'D  VEGED D860  EBEET | 2S
£635'0  ©ESE'0 6B 36660 2AEEC  TEEED 16860 16650 BBV OBSEC : L€
o646 DBSGG  BBBE'0  GSESD  SEBET U860 9BGEYD 28BS0 28860 [BEGG ) OF
REH'C  9986'C  SBBS0D  SHEEE0  TUEED  YESG'D  §EAE0  ZRE6D  £885°0 L9880 . ST |
12660 USEBD  S.660  BE6U  BIGE'D L4860 LIAE0 660 G860 RIEE0D | BT ¢
BAGED  SIEBD  Zu8E0 12660 0850 S966°0 B9850 L0360 9e8E0 99880 | L%
YOG TESED  CUBED 18660 09660 65660 2$650  9GBE'D  SSS6T  £9650 o 9%
TGEE'D  LSESD  GEEE'0  9rSH'0  9YesD  SSED  CREED  1PeE'l  (wE60  Beeso | ST
98360 VESED  ZEB6'C  IEEED  BEGE0  IEBED  §266C DZEEC  BLEED |t
186G BISFD L1660 SOGETD  D0SE'C  VOBED  LOGE'C 3886'c 0860 | €2
DBEED 28860  FREG'C  IESETD  S4BED G860 1I96TD $955'T  l9RST | TE
EESD  PERED OSGR'0  9rBE'0  ZVREC  STBEG  EBETD 9EE5G 12860 | V2
LIEEG ZIBED  E08A'0  S086'0  B6LE'T  SBL6C 8860 BLeEG ZALET | 0T
;
PL0LED LOLED 93480 ORIGTD TRAED G860 IS0 BLIED  ELIED | BT
[ 8028 BS9E'C  BBSE'0  S8SED  BISED  LIE0  pESET0 6p98°0  1¥9HC | FL
LE9EC  SE0E0 BG5S BDSED  GBSED L6550  TESSD POSED PERSC | L1
GPEE's  SESE'D  STEE'0 SISE'®  SDES0 §6PE0 vEvE'D EBrED  TEET | I |
IvPET  BZPE0 BITEG  GOKSD $ESE0  ZREE'0 048670 SPEE'D  ZEEED | ¥ |
GLEBT  S0S6°0  ESIEC GLE80 SOBED 1§B6'C 9EZE0  2ZES0 L0ESO IBLED | ¥3
LOE0 THLEO B0 IELEC L0 BA0EC  ZBNET  9906's  6YDS0 ZEUGTD ¢ £t
SEGHO (6RO USSF0  FOER0  PREED  UZEYC  Z06RC 98890 63200 6bREU | T3
QEER0 OISR 0SLED  OL4¥T  GriED  BZLEC SN0 95000 SO8BD E¥EE0 | ML
LEGEG GBS F4SYD PSSEC 1S5S0 BOSED  GBYRC &80 SEPED £irS0 | Ot
S9E0'C  $96S'0  0vE2'0  SICE0 SESE0  POEED 95280 1290 918D #6180 . 80 .
£S190  SOIFH  SL0R0  LEOR0  SZORD  SEELD  JEAL'0 6880 DIALSC le8Lo . 8%
BSRLT LERLG vHA'D vRLL0 PELLD TDLZ'D S284'0 YL Lol 08840 L0
BFSZ0 LLSZ0 9BFL'0 wSEA0 ZZRLC 63SLD LSBL0 EBEL0 18840 L5BLD 90
P2ZLD O6LED  AFLLD  S21L0 BROLC FEOLO BI040 98690 09830 Si6e0 - S0
BIRGD  PPEOD S0 LU0 SO0 CDIDO ¢R9GD  SEOYO 18590 pee0 | O
AL50'D 0BKY0 PRS0 GUFE'0 BUET'0 ISEY0 6890 SIS0 L1280 BLED | €0
LPIE0 EOLED PUOY'0 GROY0  LE6G'C SYBS0 OLBSD  LLA%0 ZESED  eeis0 | @0
5.50  FLIFD G43G0 68390 9ESS'D  LSEWO0 [IG§60  B4PS0 SEFEC  BGEGD LD
£SEC0  BISED LRG0 BEZY0  G6ISC OO0 02180 OEOST  OWUST C00ST 00
50°0 BOG MY R0 580 ¥0'o . - £ oG .00 . 00T x
=
| (25 Z)d =(2)4
|
| (I'N [ewrton




